

Identifikační údaje a charakteristika školy

1. Identifikační údaje školy

Název školy: Základní škola

Adresa školy: Hornoměřolupská 873, 102 00 Praha 10 - Hostivař

Identifikační číslo organizace: 62930729

REDIZO ředitelství: 600041298

Telefon školy i školní jídelny: 274862488, 274862354, 274870265, 274862639

Fax školy a školní jídelny: 274016553

Telefon ředitele: 274016523

E-mail: zs@hornomep.cz

WWW stránky: <http://www.hornomep.cz/>

Jméno a příjmení ředitele školy: Mgr. Rudolf Hlůže

Jméno a příjmení koordinátora školního vzdělávacího programu: Mgr. Karel Kašpar

Zřizovatel školy: městská část Praha 15

Adresa zřizovatele: Boloňská 487/1, 109 00 Praha 10

2. Charakteristika školy

Základní škola Hornoměřolupská je úplnou školou s prvním až devátým postupným ročníkem. Nachází se v pěkném prostředí nedaleko Hostivařského lesoparku a Hostivařské přehrady. Zřizovatelem školy je městská část Praha 15.

V tomto školním roce má 17 tříd a 370 žáků, průměrná naplněnost tříd je 21,76.

Škola využívá 26 učeben. Vedle kmenových tříd jsou na škole 2 menší učebny jazyků, pracovny pro přírodopis a fyziku, chemii, počítačová učebna, multimediální učebna, učebna hudební výchovy, učebna dramatické výchovy, učebna pro rodinnou výchovu, klubovna, malá a velká tělocvična a žákovská knihovna. Každé oddělení školní družiny má svoji pracovnu - hernu. Škola má v dispozici vlastní venkovní hřiště, jehož součástí je hřiště na kopanou s umělým povrchem (umělý trávník), hřiště na košíkovou a odbíjenou s umělým povrchem POROFLEX, atletická dráha s umělým povrchem POROFLEX a doskočiště na skok do dálky. Sportovní areál mohou ve volném čase využívat i učitelé.

Všichni vyučující mají své kabinety vybavené osobními počítači, které jsou zapojené do školní sítě. Mají volný přístup na Internet, používají tiskárnu i kopírovací stroj, které se nacházejí ve sborovně.

Materiální vybavení je dostatečné.

Ke škole patří školní jídelna, která dnes vaří takřka 400 obědů. Strávníci mají zabezpečen výběr ze dvou jídel.

3. Charakteristika pedagogického sboru

Pedagogický sbor má 25 členů, v němž se spojují mladí i zkušení pedagogové. 88 % učitelů je plně kvalifikovaných, ostatní si doplňují kvalifikaci. Ve škole pracuje výchovný poradce a metodik prevence sociálně patologických jevů. Všichni učitelé jsou proškoleni v problematice ochrany při mimořádných událostech, pravidelně se účastní kurzů výpočetní techniky, které jsou organizovány v rámci státní informační politiky ve vzdělávání.

Škola má školní družinu se třemi odděleními.

4. Charakteristika žáků

Převážná většina žáků jsou děti z okolního sídliště. V posledních letech vzděláváme i děti cizích státních příslušníků. Máme dobré zkušenosti s integrací žáků.

5. Spolupráce s rodiči a jinými subjekty

Spolupráce s rodiči žáků se neustále rozvíjí. Rodiče mohou školu navštívit kdykoliv po vzájemné dohodě s vyučujícím; v době konzultačních hodin a třídních schůzek (žáci mohou být přítomni při jednání rodičů a učitele); při dnu otevřených dveří a v době akcí pro veřejnost. Rodiče jsou o činnosti školy informováni prostřednictvím školního zpravodaje a webových stránek školy. Možnost vzájemných informací po internetu chceme dále rozšiřovat zejména pomocí školního serveru.

Při škole pracuje také občanské sdružení rodičů – Sdružení rodičů a přátel školy, jehož základním cílem je vytvářet na naší škole a v jejím okolí podmínky k lepšímu vyžití dětí a k větší podpoře rozvoje jejich talentu ve všech oblastech.

Škola úzce spolupracuje se zřizovatelem Městskou částí Praha 15, zejména s odborem školství, kultury a zdravotnictví úřadu naší městské části. Škola organizuje kulturní a sportovní akce i pro veřejnost. Dobrá je i spolupráce s místní knihovnou a Pedagogicko psychologickou poradnou pro Prahu 10.

Na škole působí Sportovní klub Horizont Hornoměřcholupská. Klub je svou činností otevřen všem chlapcům a děvčatům, kteří mají zájem aktivně trávit svůj volný čas. Jsme rádi, že si činnost našeho klubu získává stále větší oblibu mezi chlapci a děvčaty nejen z naší školy. Důkazem toho je i skutečnost, že neustále roste počet oddílů školního klubu i počet členů, kteří v nich pracují.

Takřka všichni chlapci a děvčata na škole jsou zapojeni do hnutí „Pohyb je život“. Vedoucí oddílů jsou zkušení organizátoři zájmových aktivit na úseku masového rozvoje tělovýchovy a sportu, což se pozitivně odráží v činnosti jednotlivých oddílů.

Sportovní klub se podílí i na akcích organizovaných například v rámci sportovních soutěží O putovní pohár starosty Prahy 15 nebo akcích organizovaných v rámci soutěží PRAHA – OPEN (soutěže přístupně pro širokou veřejnost).

Škola pronajímá od školního roku 2005/2006 část budovy Střední odborné školy Futurum s.r.o., Hornoměřolupská 873, 102 00 Praha 10.

V současné době má SOŠ více než 140 žáků, 6 tříd a tyto studijní obory: Ekonomika soukromého podnikání a Výchova dětí předškolního a mladšího školního věku.

Pronajaté prostory se nalézají ve 3. patře hlavní budovy školy a 2. patře správní budovy. Jedná se o 9 učeben, 2 kanceláře a 7 kabinetů. Některé odborné učebny a tělocvičny školy jsou využívány společně základní školou a SOŠ. Škola zabezpečuje i stravování studentů a zaměstnanců SOŠ.

Pronájem je realizován tak, aby nenarušoval výchovně vzdělávací činnost školy.

Hlavním důvodem pronájmu je skutečnost, že ve spádové oblasti školy nebude dlouhodobě přibývat dětí, které budou plnit základní školní docházku. Počet žáků školy se bude pohybovat kolem 400 dětí. Zabezpečením pronájmu budou tedy optimálně využity všechny prostory školy. Zároveň je obohacena nabídka středoškolského vzdělávání v naší městské části.